YouGov

January 31 - February 1, 2015

1. Should boys be circumcised
Do you think that male children should or should not be routinely circumcised?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Should 47% 46% 49% 33% 43% 52% 63% 48% 37% 63%
Should NOT 17% 20% 15% 26% 17% 14% 15% 17% 20% 15%
Not sure 35% 34% 36% 41% 40% 35% 22% 35% 43% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (463) (535) (177) (267) (383) (171) (341) (416) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Should 47% 51% 43% 29% 49% 52% 45% 46% 49% 46% 50%
Should NOT 17% 17% 19% 19% 15% 19% 22% 19% 16% 18% 16%
Not sure 35% 32% 39% 52% 36% 30% 33% 35% 35% 36% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (763) (116) (119) (402) (276) (184) (163) (209) (349) (277)
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2. Hygiene
Do you think that circumcised men are more or less hygienic than uncircumcised men?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Circumcised men are
more hygenic 42% 41% 43% 27% 38% 46% 58% 37% 38% 56%
Circumcised and
uncircumcised men are
about the same 30% 32% 28% 37% 26% 30% 24% 33% 29% 27%
Circumcised men are
less hygenic 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 1%
Not sure 25% 22% 27% 32% 32% 19% 17% 25% 30% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (462) (535) (176) (267) (383) (171) (342) (415) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Circumcised men are
more hygenic 42% 46% 37% 27% 39% 47% 51% 36% 43% 42% 46%
Circumcised and
uncircumcised men are
about the same 30% 31% 28% 25% 29% 29% 35% 35% 27% 28% 31%
Circumcised men are
less hygenic 4% 3% 6% 3% 4% 4% 2% 9% 4% 2% 2%
Not sure 25% 21% 29% 45% 29% 20% 12% 20% 26% 29% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (761) (116) (120) (402) (276) (183) (162) (208) (350) (277)
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3. Future circumcision

Do you think you would or would not circumcise any potential male child of yours?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Would circumcise 66% 59% 2% 49% 63% 74% 74% 68% 57% 78%
Would NOT circumcise 19% 26% 13% 32% 16% 13% 20% 18% 23% 14%
Prefer not to say 15% 15% 15% 19% 21% 13% 7% 14% 20% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (462) (534) (176) (266) (384) (170) (341) (415) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Would circumcise 66% 68% 70% 51% 66% 68% 70% 64% 66% 67% 63%
Would NOT circumcise 19% 18% 16% 27% 19% 19% 20% 22% 16% 19% 20%
Prefer not to say 15% 14% 14% 21% 15% 13% 10% 14% 17% 14% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (761) (115) (120) (401) (276) (184) (162) (208) (349) (277)
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4. Circumcised or not
Are you circumcised?

You

Asked of men
Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 62% 62% — 48% 64% 70% 60% 57% 64% 65%
No 27% 27% — 38% 23% 20% 33% 30% 27% 23%
Prefer not to say 11% 11% - 14% 14% 9% 7% 13% 9% 12%
Totals 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (462) (462) (-) (64) (121) (200) (77) (140) (207) (115)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 62% 68% 56% 32% 56% 71% 2% 66% 56% 61% 65%
No 27% 22% 29% 52% 35% 21% 26% 21% 25% 32% 26%
Prefer not to say 11% 9% 16% 16% 9% 7% 2% 12% 19% 7% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (462) (371) (50) (41) (167) (133) (98) (80) (85) (159) (138)




